

## 马列毛主义政党和组织 2016 年国际五一劳动节联合声明

**全世界无产者，联合起来！**

**无产阶级文化大革命 50 周年万岁！**

**无产阶级世界革命万岁！毛主义万岁！**

在今年的五一节，我们呼吁全世界的无产阶级和被压迫人民庆祝中国无产阶级文化大革命 50 周年。在作为伟大的战略灯塔的无产阶级文化大革命中，毛泽东思想迅猛传播，毛主席成为了公认的世界革命领袖，并把马列主义发展到了新的阶段：毛主义。

在毛主席重申“帝国主义和一切反动派都是纸老虎”的五十年后，帝国主义进一步陷入了深刻的危机中；在当今这个狂风暴雨比以往的任何时候都要猛烈的世界上，进行革命的条件越来越有利。

在帝国主义的当前阶段，资本的残酷集中和垄断化达到了前所未有的程度。今天，世界人口的 1% 占有的财富比其余 99% 人口的财富总和得多得多。随着过去五年资本更大规模的集中，世界上最富有的 62 人的财富增长了 45%，而“最贫穷的一半”的财富仅增长了 38%。“最贫穷的一半”绝大多数居住在被压迫国家，其中的 33% 居住在印度。大资产阶级越来越集中在超级大国：五年前，世界顶级富翁的 41% 居住在美国……现在，这个比例是 46%。因为资本集中的发展，自 1999 年以来，美国将首次占全球垄断贸易额的 50% 以上。

与这形成鲜明对比的是，全球至少有 8 亿人生活在极端贫穷中。这种贫穷在半封建国家暴露得最为明显。极端贫穷群众中的 75% 是贫农。大约 7.5 亿人无法获得纯净的水，25% 的人口无法获得电力。数亿人受到帝国主义战争的迫害，面临着被迫流离失所、传染病、饥饿和失业的威胁。即使像希腊这样的国家，年轻人的失业率也高达 50%。

帝国主义国家，主要是美帝，发动帝国主义战争，掠夺被他们占领和控制的国家和地区。那些国家主要在中东，如：阿富汗、伊拉克、利比亚、叙利亚、伊朗。它们是最近帝国主义国家瓜分的战利品的主要部分。在这其中，美帝竭力加强和巩固其作为唯一霸权超级大国的地位。与此同时，俄帝努力维持其势力范围和作为超级核大国的地位。中帝也要求重新分配到更大的（势力范围）。因此，他们与美帝（唯一超级大国）之间的矛盾不断增长。在欧洲的帝国主义国家之间，争夺霸权（主要是法国和德国之间）的斗争尚未结束。与其他帝国主义国家相比，这使得它们的领导力陷入了困境。

由美帝领导的帝国主义联盟与俄帝之间的斗争，肇生了分裂和统治叙利亚与整个次大陆的密谋（最近拉夫罗夫和克里之间的协议证明了这一点）；它以向“恐怖主义”宣战的名义进行各种屠杀和种族灭绝。为此，他们散布烟幕，挑斗人民反对人民，以此分化反帝阵线。

在帝国主义侵略叙利亚五年多之后，已经有至少 47 万人死亡，近 2 百万人受伤。五年来，叙利亚的人均预期寿命从 77 岁下降到 55.4 岁。2015 年，在移民途中死亡的人数至少有 5350 人。

我们这个时代的主要矛盾——被压迫国家与帝国主义国家之间的矛盾——的尖锐使得其他矛盾（例如，帝国主义国家之间的对抗和帝国主义国家无产阶级和资产阶级的矛盾）也变得尖锐。

俄帝在叙利亚战场的活跃行动，是捍卫其在叙利亚和乌克兰利益的斗争的一部分。在这场该地区最主要的帝国主义争斗中，美帝的走狗土耳其和沙特阿拉伯进行各种形式的挑衅，鼓动美帝进一步摧毁该地区，以更加孤立和打击伊朗——最近对什叶派领导人的斩首就是证据。帝国主义国家间的冲突不会给群众带来任何好处，反而加深了在叙利亚、伊拉克和利比亚的殖民地和半殖民地统治。

因此，对于库尔德人民反对土耳其和中东其他国家统治的斗争，我们重申只有通过由马列毛主义政党完全领导的人民战争和新民主主义革命，才能实现库尔德人民的解放和确保少数民族的自决权——甚至是完全分离的权利。

由于欧洲帝国主义国家参与的帝国主义战争，中东、亚洲和非洲被压迫人民遭受的苦难和绝望以及由此而来的危机，大量移民和难民涌入欧洲帝国主义国家。因此，欧洲大陆的失业人口众多，尤其是年轻人的失业率随之上升。

这样的移民浪潮是帝国主义掠夺的一部分，因为帝国主义国家每年都需要吸纳成千上万的移民工人，以此来应对帝国主义国家自身的“人口赤字”，保持他们的经济运转。直到2016年，德国每年需要将50万移民纳入其经济体系。但也正是这些帝国主义国家宣传“移民威胁”，在人民中散布帝国主义、沙文主义，推广法西斯主义，目的是挑拨大部分无产阶级与移民无产阶级的关系，并为发动反人民的战争和帝国主义侵略战争制造舆论。

无产阶级和资产阶级之间的尖锐矛盾以群众和帝国主义国家及其政府之间的矛盾的形式表现出来。此外，帝国主义战争“被带回家了”。欧洲帝国主义国家积极参与在叙利亚的掠夺战争，在利比亚、马里等国的帝国主义侵略战争。而随着巴黎和布鲁塞尔发生袭击，欧洲帝国主义国家的资产阶级——首先是法国——开始为参与这些战争付出代价。

尽管他们在国外进行帝国主义战争，但他们也在国内掀起了针对贫穷群众的战争。帝国主义把战争作为解决所有问题的手段。他们以“反恐战争”的名义，强加给整个社会紧急状态、镇压和军事化管理，发动反对移民社区的法西斯主义、仇外主义的反动运动。

他们采取“政策调整和新的劳工法案”，继续压减无产阶级长期斗争得来的权利，加强对雇工的剥削。在法国和其他欧洲国家，数百万工人，特别是年轻工人，在大规模的抗议中走上街头。

由共产主义者领导的无产阶级群众，必须组织成无产阶级的和群众性的抵抗，反对内战，坚决做好把帝国主义战争转变为革命战争的准备。

为了在帝国主义野兽的要害这样行动，共产主义者必须建立新的毛主义共产党，与包括无产阶级在内的最广大群众密切联系，在革命运动中赢得意识形态主导权，以便在非无产阶级意识形态面前，动员、政治化、组织工人阶级和最贫穷群众中受剥削最严重的群体，用行动来准备、发动和发展人民战争。

受帝国主义压迫的国家是世界革命的基础和风暴中心。在印度、菲律宾、土耳其和秘鲁，群众和农民（新民主主义革命的主要动力）通过进行土地革命保卫自己的土地，并击败官僚资本主义（帝国主义产生的）所带来的农村流离失所计划。

在印度，印共（毛）领导的人民战争挫败了帝国主义和反动派的包围和歼灭行动。这是走在前进道路上的群众的一个伟大榜样。在印共（毛）领导的人民战争中，数亿农民加入印度工人群众。这壮大了世界无产阶级的力量。

由反动的莫迪集团掌权的印度旧国家机器，推行对部落民的屠杀，在城市和农村进行大规模逮捕，迫害革命领导人和民主人士。印度旧国家把这些作为将人民推向绝望的战争的一部分，目的是扼杀革命。因此，印度反动派揭露了印度国家及其政府的本质和民主的虚假面具。通过发展人民战争和参加新民主主义革命的民族解放斗争，印共（毛）正在实现群众的团结。他们击败了新修正主义；他们是国际共产主义运动的榜样。

作为世界革命形势不平衡发展的一部分，巴西、阿根廷、厄瓜多尔、委内瑞拉等国机会主义政府的破产是议会道路修正主义危机的一部分。这为革命的无产阶级运动开辟了巨大的可能性。

在巴西，官方试图营造“大国崛起”的舆论（“金砖国家”是世界的新远景等），但官僚资产阶级深刻的经济和政治危机打破了这种宣传。在经济危机期间，代表不同阶级的传统政党和新政党进行无休无止的争斗，来确定谁站在旧的官僚国家机器之上。虽然机会

主义者的破产引起了反共的新浪潮，但农民起义和城市斗争的结合，有望改变整个旧秩序，并把阶级斗争推到新水平。

在秘鲁，这些事实揭露了普拉昌达、阿瓦基安、在秘鲁的大赦和基本人权运动/秘共（马列毛）的新修正主义面目。他们企图否定列宁和毛主席的正确分析，把国际共产主义运动的两大潮流（被压迫人民的民族解放斗争和无产阶级革命）分开，而这两大潮流的统一由共产党保证。

马列毛主义运动的当务之急是结束国际共产主义运动的分散状态，为一个马列毛主义政党和有组织的统一国际会议而斗争。通过路线斗争执行这项任务，将有助于使世界各地毛主义力量之间的协作达到新水平，有助于开展新的人民战争，并在革命无产阶级的领导下加强反帝运动。

### **庆祝无产阶级文化大革命 50 周年！**

毛泽东主席领导和发动的无产阶级文化大革命是无产阶级世界革命的最终阶段和最高水平。它提出和解决了怎样在无产阶级专政下进行阶级斗争的问题，怎样在社会主义社会继续革命和在苏联资产阶级复辟的上升期和成功（1956 年）之后把社会推向共产主义的问题。10 年来，它阻止了中国的资本主义复辟。

无产阶级文化大革命动员亿万群众保卫无产阶级专政。这对于资产阶级的意识形态、政治、文化来说，是最令人震惊和压倒性的打击。武装全世界无产阶级的毛泽东思想发展为毛主义。

毛泽东主席认为，与走资产阶级道路的当权派的斗争是无产阶级文化大革命的首要任务。但无产阶级文化大革命的最根本任务是解决世界观问题；问题是如何把修正主义连根拔除。我们必须在意识形态发生变化的情况下掌握光辉的无产阶级文化大革命及其理论。在这个意义上，毛主义，在一支有能力保卫得到广大群众支持的新政权的人民军队的支持下，是无产阶级掌权的关键。

在无产阶级文化大革命发动五十年后，这股强劲的东风至今仍在继续，要把帝国主义从地球上扫除干净。印度、秘鲁、菲律宾和土耳其光荣的人民战争是燎原的星火。尽管存在诸多困难，但这些人民战争证明了帝国主义匪徒是真正的恐怖分子，人民群众是新世界真正的英雄建设者。帝国主义和一切反动派都是纸老虎，群众是无所不能的。

在今年的五一，在当今这个狂风暴雨比以往的任何时候都要猛烈的世界上，庆祝无产阶级文化大革命就是逆流而上，不管风吹雨打；是在深刻的意识形态斗争和政治斗争中坚持毛主义；是在国际无产阶级的斗争中夺取政权。世界各地的共产主义者必须在反对帝国主义的战争行动中发挥其作用，让毛主义来指导斗争，以及将毛主义作为世界无产阶级革命的新一波浪潮的思想指南和行动指南，并将帝国主义从地球上消灭干净！

我们庆祝这场以毛主义作为无产阶级世界革命的指导思想 and 行动指南、把帝国主义从地球表面彻底消灭的斗争的开始。因此，我们必须在全世界范围内完成尚未完成的建设和重建马列毛主义共产党的任务，从而在尽可能多的国家内引发人民战争。

**打倒帝国主义！人民战争万岁！**

向着一个国际联合毛主义会议与一个新的毛主义国际组织前进！

**帝国主义和一切反动派都是纸老虎！**

2016 年 5 月 1 日

**签署党派：**

1. 伊朗毛主义集体
2. 共产党建设委员会（毛主义），西班牙加利西亚

3. (毛主义) 共产党建设委员会, 奥地利
4. 尼泊尔共产主义者核心
5. 阿富汗共产党 (毛主义)
6. 塞尔维亚共产主义运动
7. 巴西共产党 (红色派)
8. 厄瓜多尔共产党 (红太阳)
9. 印度共产党 (毛主义) \*
10. 土耳其共产党/马列主义\*
11. 民主和阶级斗争, 不列颠
12. 阶级立场杂志编辑部, 德国
13. 威尔士社会主义共和主义运动, 不列颠威尔士
14. 毛主义共产小组, 美国
15. 突尼斯毛主义共产主义运动
16. 毛主义共产党, 法国
17. 毛主义共产党, 意大利
18. 曼尼普尔毛主义共产党
19. 毛主义团体-暴动, 伊朗\*
20. 重建哥伦比亚共产党毛主义组织
21. 毛主义革命联盟, 斯里兰卡
22. 马列毛主义党建设委员会, 德国
23. 共产主义博客网络
24. 秘鲁人民运动 (重建委员会)
25. 智利共产党 (红色派)
26. 革命共产党, 加拿大
27. 玻利维亚人民革命阵线 (马列毛主义)
28. 挪威为人民服务-共产主义联盟
29. 为人民服务, 法国奥克西塔尼亚 (注: 法国的一个一级行政区划单位大区)
30. 工人之声, 马来西亚

\*因为联系困难, 尚待官方签署